OEMA 2

2.1

TO CWHLO TOU TTOPAKATW OXNUATOG KLVEITOL TTPOC TA APLOTEPA TTAVW O€ Agio 0pL{OVTLO £TTINMESO HE
taxutnta v. Tn xpovikn otypf to = 0 s aokouvtal oto owpa toutdxpova SU0 OpLlOVTLEG

Sduvapelg F; ko F, (F; > F,).

|

Kamota xpovikn otyun (t >ty ) koL evw to owpa e§akoAouBel va Kveltal pog ta apLotepd
katapyoULue tn Suvaun F, .
A. No emiAé€ete TNV owoTr amavinon.
o. To owpa Ba apyiosl va Kiveltal mpog ta deLa.
B. To LETPO TNG TAXVUTNTAG TOU CWHATOG Bal LELWVETAL TILO YPNYOpPO.
y. To HETPO TNG TOXUTNTAC TOU CWHOTOC Ba apxlosl va auEaveTal.

Movadeg 4
B. Na SikaloAoyroeTe TV €MIAOYN 0OG .

Movadeg 8
2.2
Tnv xpovikn otwyun t, = 0 sto kBwtlo tou oxnuartog, palog m = 10 Kg, éxel toxvtnta
Uo=2m/s.To PETPO TNG TAXUTNTAG TOU KLBWTLOU PELWVETAL OTO PLOO, adoU auTO PLETATOTILOTEL

kotd Ax=0,1 m.
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H peilwon tng taxltnTag Tou KIPBWTIOU yLoL TNV CUYKEKPLUEVN petatomion Ax, odeiletal oto

YEYOVOC, OTL OTO KLBWTLO aoKelTal:

A. Na emAéEeTe TNV OWOTN AMAvVTNON.

o. AUvapn pétpou F = 75N avtipponn tng taxltntag.

B. TpBn oAicBnong pétpou Tor = 150 N kat Suvaun pétpou F = 75 N oudppornn tnhg taxuTnTag.

Y. AUvapun pétpou F = 75 N avtippornn tng taxutntag kot Tptpn oAioBnong pétpou Ty = 75 N.
Movabec 4

B. Na dikaloAoynoete tnVv emloyr oag.

Movabec 9



